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Toluca de Lerdo, México, a 17 de marzo de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Décima Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo General 

del Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de 

videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenas tardes tengan todas y todos ustedes, el día de hoy se llevará a cabo la Décima 

Tercera Sesión Extraordinaria, convocada para el día de hoy 17 de marzo de 2021, 

siendo las 17:04 horas.  

 

 Señor Secretario, si fuera tan amable de hacer el pase de la lista de presentes 

y, en su caso, la declaración de la existencia del quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

procedo a pasar lista de presentes: 

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Gracias. 

 

Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo.  

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado.  

 

Por el Partido del Trabajo, licenciado Erik Odín Vives Iturbe. (Presente) 

 

Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 
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Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, licenciado José Roberto 

Valencia Ortiz. (Presente)  

 

Por el Partido Redes Sociales Progresistas, licenciado Marcos Constantino 

González Alcocer. (Presente) 

 

Por Fuerza por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente) 

 

 Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes las consejeras y 

el Consejero Electoral, y contamos con la presencia de nueve representantes 

acreditados, por lo que es procedente declarar el quórum legal.   

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

 Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el siguiente punto del Orden 

del Día, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número dos. 

Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día, al que doy lectura: 

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día. 

 

3. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los Formatos Únicos de la 

Documentación Electoral con y sin emblemas, que serán utilizados en el 

Proceso Electoral 2021 para la elección de diputaciones locales e integrantes 

de los ayuntamientos del Estado de México; discusión y aprobación, en su 

caso. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se autoriza el monitoreo a medios de 

comunicación electrónicos, impresos e internet para el periodo de 

campañas, reflexión y jornada electoral del Proceso Electoral 2021, a través 

de una empresa especializada; discusión y aprobación, en su caso. 

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se sustituye a un integrante del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares para el 

Proceso Electoral 2021; discusión y aprobación, en su caso. 
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6. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el material didáctico 

“Información para la y el Funcionario de Casilla. Elecciones Locales Proceso 

Electoral 2021”; discusión y aprobación, en su caso. 

 

7. Proyecto de Acuerdo por el que se emite respuesta a la Consulta formulada 

por el Partido Acción Nacional, mediante oficio RPAN/IEEM/040/2021; 

discusión y aprobación, en su caso. 

 

8. Asuntos generales. 

 

9. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el Orden del Día. 

 

 ¿Alguien desea agregar algún asunto general o tiene alguna observación al 

respecto? 

 

 No existen intervenciones. 

 

Señor Secretario, si nos pudiera hacer favor de apoyar con la votación. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Atentamente 

solicito que si están por aprobar, en sus términos, el Orden del Día, lo manifiesten de 

manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

 Le pediría que continuáramos con el desarrollo del punto tres, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número tres. 

Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los Formatos Únicos de la 

Documentación Electoral con y sin emblemas que serán utilizados en el Proceso 

Electoral 2021 para la elección de diputaciones locales e integrantes de los 

ayuntamientos del Estado de México; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo respectivo. 

 

¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 No veo a nadie anotado en el chat. 

 

Si fuera tan amable, señor Secretario. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Respecto al punto 

tres solicitaría atentamente, que si están por la aprobación lo manifiesten de manera 

nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Previo a continuar con el siguiente punto del Orden del Día, en mi cámara veo 

a la representación del PRI, ¿no sé si sea correcto? Muchas gracias. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Si lo autoriza, 

Consejera Presidenta, daría cuenta de la presencia del maestro Juan Carlos 
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Hernández Hernández, representante del Partido Revolucionario Institucional, que se 

ha incorporado a estos trabajos. 

 

REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. JUAN CARLOS HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ: Gracias. 

  

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Buenas 

tardes. Muchas gracias 

 

Señor Secretario, ahora sí, si nos pudiese hacer favor de dar cuenta con el punto 

número cuatro. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número cuatro. 

Proyecto de Acuerdo por el que se autoriza el Monitoreo a Medios de Comunicación 

Electrónicos, Impresos e Internet, para el periodo de campañas, reflexión y jornada 

electoral del Proceso Electoral 2021, a través de una empresa especializada; discusión 

y aprobación, en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario, como siempre. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 No existen observaciones en este proyecto. 

 

 Señor Secretario, nos pudiera hacer favor de recabar la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia. 

 

 Respecto al proyecto relativo al punto cuatro, atentamente solicitaría emitir su 

voto de manera nominal. 

 

 Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya?  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el Orden del Día, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cinco. 

Proyecto de Acuerdo por el que se sustituye a un integrante del Comité Técnico Asesor 

del Programa de Resultados Electorales Preliminares para el Proceso Electoral 2021; 

discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Si lo autoriza, Consejera Presidenta, daría cuenta que respecto al proyecto de 

acuerdo que nos ocupa, en el mismo se precisa que hay un error en el título al pie de 

página, siendo el correcto “por el que se sustituye a un integrante del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, para el Proceso Electoral 

2021”. Esto acorde con el título del acuerdo, que es correcto. 

 

 De mi parte sería cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo. 

 

 No existen observaciones por lo señalado por el señor Secretario. 

 

 Por favor, si nos pudiera hacer favor de tomar la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Atentamente 

solicitaría que manifiesten su voto de manera nominal. 

 

 Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

  

 Se aprueba por unanimidad.  
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

 Antes de pasar con el siguiente punto del Orden del Día, únicamente quisiera 

manifestar que en el chat privado de aquí de los participantes de la sesión, el señor 

representante del Partido Acción Nacional comenta que tiene algunas fallas para 

ingresar a internet, ha entrado y salido de manera intermitente, podemos ver la 

pantalla en negro, pero, bueno, ojalá lo podamos tener en esta sesión en unos minutos 

más.  

 

 Muchísimas gracias.  

 

 Señor Secretario, ahora sí si nos pudiera hacer favor de continuar con el Orden 

del Día, con el punto identificado con el número seis, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis. 

Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el Material Didáctico Información para 

la y el Funcionario de Casilla. Elecciones Locales. Proceso Electoral 2021; discusión y 

aprobación, en su caso.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo respectivo.  

 

 ¿Alguien quisiera intervenir? 

 

 Por favor, maestro Neyra, de Fuerza por México, tiene el uso de la palabra en 

primera ronda.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA 

GONZÁLEZ: Muchas gracias, Consejera Presidenta.  

 

 Hemos conocido el material didáctico, lo hemos revisado y nos parece que es 

un material muy consistente, muy bien elaborado, muy claro, didáctico, como su 

nombre lo dice, y va a auxiliar muchísimo a quienes integren las casillas el día de la 

jornada electoral.  

 

 Sabemos que una vez que se apruebe y si es que se aprueba en este órgano 

máximo de dirección, se habrá de enviar a la Junta Local Ejecutiva para su 

distribución en los 41 consejos distritales del Instituto Nacional Electoral.  
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 Y el comentario sería que para Fuerza por México es muy importante que 

podamos hacer un esfuerzo de capacitación muy profundo, sobre todo en términos 

del Protocolo de Atención Sanitaria y Protección a la Salud para la operación de las 

casillas el día de la jornada electoral, que recientemente ha aprobado el Consejo 

General del INE y que se le está dando amplia difusión en los medios de 

comunicación.  

 

 Me parece que es un elemento adicional que tendríamos que incluir en el 

esfuerzo de capacitación que debemos hacer en conjunto con la autoridad electoral 

federal, toda vez que son elecciones concurrentes y desde luego sería muy 

importante que el propio Instituto hiciera su esfuerzo de difusión para que el 

ciudadano sepa cuáles son estas medidas y que implican qué tendrá que llevar, en 

su caso, el marcador para marcar la Credencial para Votar y todas estas medidas 

que se desprenden de este importante Protocolo.  

 

 Sería cuanto, Presidenta. Muchas gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, maestro Neyra.  

 

 ¿Alguien más desea intervenir en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Al contrario, agradecerle al maestro Neyra, por supuesto su intervención y justo 

lo estábamos ahora poniendo en el chat, la Consejera Patricia Lozano y ella nos 

estaba comentando que efectivamente, con todo el gusto la Dirección de 

Participación Ciudadana, en coordinación con la Dirección de Organización, podría 

redoblar esfuerzos para este tipo de capacitación, cuente con ello, por favor.  

 

 Y que en el informe respectivo se dé cuenta al interior de la Comisión de CEVINE, 

si la Consejera Lozano no tendría ningún inconveniente.  

 

 Al contrario, muchísimas gracias.  

 

 ¿Alguien más desea intervenir en segunda ronda? 

 

 ¿En tercera? 

 

 De no existir comentarios adicionales, señor Secretario, si nos pudiera hacer 

favor de recabar la votación respectiva. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venía 

someteré a consideración de ustedes el proyecto relativo al punto seis, pidiéndoles 

manifiesten su voto de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el siguiente punto, el 

identificado con el número siete, por favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 El punto siete corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se emite respuesta 

a la consulta formulada por el Partido Acción Nacional mediante oficio 

RPAN/IEEM/040/2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Respecto a este proyecto, Consejera Presidenta, le informo que se recibió en la 

oficina que ocupo, el oficio IEEM/CESLB/005/2021 y tarjeta, suscritos por la Consejera 

Electoral, licenciada Sandra López Bringas, así como por el maestro Francisco Bello 

Corona, respectivamente, mediante los cuales remiten sugerencias al proyecto de la 

cuenta; copias de estos documentos fueron enviadas a sus correos previo a esta 

sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo por el que se emite la respuesta 

a la consulta formulada. 

 

 ¿Alguien desea intervenir en primera ronda? 

 

 Me parece que no existe intervenciones al respecto y qué bueno que ya vemos 

en pantalla finalmente, al señor representante del PAN, nuevamente, bienvenido. 

Muchísimas gracias. 

 

Señor Secretario, si nos pudiera por favor apoyar con la votación respectiva, 

tomando en consideración las observaciones hechas y formuladas por los consejeros 

electorales, la Consejera Sandra López Bringas y el Consejero Francisco Bello. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta, someto a la consideración de ustedes el proyecto relativo al 

punto siete, pidiéndoles que manifiesten su voto de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

Señor Secretario, por favor, continuamos con el siguiente punto del Orden del 

Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número ocho. 

Asuntos generales, e informo que no han sido registrados, Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, muchísimas gracias a usted.  

  

 Entonces, continuamos con el siguiente punto, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número nueve. 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

 



Consejo General       

Sesión Extraordinaria     

17 de marzo de 2021                                                                                                                        Sesión: 25 

 

14 
 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Siendo las 17:23 horas del 17 de marzo de 2021, les agradecemos su asistencia 

a esta Décima Tercera Sesión Extraordinaria y como siempre, darles las gracias a todos 

los que estamos aquí y a los que nos siguen en redes sociales por su asistencia y 

presencia. 

 

 Que tengan muy bonita tarde. 

  

 

 

 

 

 

 

---oo0oo--- 
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